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Stevenson halmozza a mesék 
sablonjait kifordító gegeket, 
közben fokozatosan felépíti 
Nimona egyszerre ragaszkodó 
és mogorva, bátor és dühös, 
vagyis nagyon is kamaszos ka-
rakterét. A kötet második felé-
ben már világos, hogy a szerző 
nem bajlódott a mesei közeg 
alapos kimunkálásával, sok-
kal inkább az alakok viszonyát 
árnyalja – így lesz Bitangfő és 
riválisa, Aranypőc párviada-
lából mély baráti és soha fel 
nem vállalt szerelmi kapcsolat. 
A Nimonát talán feszesebbre 
is lehetett volna szerkeszte-
ni, az erőszak ábrázolása és 
súlya pedig nem mindig kö-
vetkezetes, ám ezeknél feltű-
nőbb az a játékos könnyedség, 
amellyel Stevenson átírja a 
mesefantasybe kódolt nemi 
sztereotípiákat. Friss elbeszé-
lői hangja és remek tempóér-
zékről árulkodó rajzai a felnőtt 
olvasókat éppúgy elbűvölhetik, 
mint a gyerekeket.

Itthon a felnőtt olvasók je
lentős része Rejtő Jenő re-
gényeit és Korcsmáros Pál 
képregényváltozatait is a szí-
vébe zárta. A kérdés az, hogy új 
olvasókat képesek-e szerezni 
ezek az egyedi humorú, kitűnő 
munkák, mert nagyon is egy-
értelmű, hogy nem ma készül-
tek. Még úgy is, hogy Garisa H. 
Zsolt és Varga „Zerge” Zoltán, a 
Rejtő–Korcsmárosalbumokat 
aprólékos munkával felújító, 

Telgemeiert (Mosolyogj!) már 
ismerhetik a magyar olvasók, 
és most Stevenson is bemu-
tatkozik. A meseparódiaként 
vagy szatirikus fantasyként 
jellemezhető Nimona erede-
tileg webképregényként je - 
lent meg, és az első fejeze-
tek közelebb is állnak a napi 
adagokban olvasandó strip-
sorozatokhoz, mint a hos z- 
zabb elbeszélésekhez. A foly-
tatásban aztán Stevenson 
már a várható kötetmegje-
lenéssel is kalkulálhatott, de  
gond nélkül teljesítette a 
megváltozó olvasói elvárá-
sokat, mesélői lendülete na-
gyobb terjedelemben is kitart.

A címszereplő egy fiatal, 
alakváltó lány, aki a birodalom 
esküdt ellensége, Lord Ballister 
Bitangfő csatlósának szegődik, 
de Bitangfő valójában nem a 
hatalomra éhes, inkább szemé-
lyes sértettség és bosszúvágy 
hajtja. A birodalomnak pedig 
nagyon is jót tenne, ha vezető-
jét, a Rendfenntartó és Lovag-
ügyi Intézet direktorát kiakol-
bólítanák a trónból. A Nimona 
mesevilágában, hasonlóan pél - 
dául a Shrekhez, minden a 
feje tetejére áll: a birodalmat 
kegyetlen diktátor irányítja, a 
bátor lovag bizonytalan és bűn-
tudat gyötri, a gonosztevőnek 
kikiáltott Bitangfő pedig jóval 
emberségesebb ellenségeinél. 

sőt jelentős részben újrarajzoló 
alkotók mindent megtesznek, 
hogy korszerűsítsék az eredeti-
leg fekete-fehérben megjelent 
műveket. Legutóbb a Piszkos 
Fred közbelép jelent meg, ame-
lyet hibbant szereplőgárdája 
tesz az egyik legszórakozta-
tóbb rejtői kalandregényparó-
diává, és eszményi alapanyag-
gá a kivált figuraalkotásban 
jeleskedő Korcsmárosnak. Ez-
úttal a képregény megközelít-
hetőbbnek tűnik a könyvnél, az 
új változat kitűnően olvasható, 
Rejtő egyikmásik kabarétréfá-
ját viszont, félő, meg kell ma-
gyarázni egy mai tizenévesnek.
Noelle Stevenson: Nimona. Szí-
nes, puhafedeles, 266 oldal. Kiadó:  
Ciceró.
Rejtő Jenő – Korcsmáros Pál: Piszkos 
Fred közbelép Fülig Jimmy őszinte 
sajnálatára. Színes, keményfedeles, 
104 oldal. Kiadó: Képes Kiadó.
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Mit jelent 2020-ban az 
„ifjúsági képregény”? A 
válasz egyáltalán nem 

kézenfekvő, a nagyközönség 
számára ugyanis a kifejezés 
hatóköre folyamatosan válto-
zik, és az sem mindegy, hogy 
Magyarországon vagy Ameri-
kában teszik fel a kérdést. Ná-
lunk sokan ma is úgy tartják, 
ami képregény, az eleve az 
ifjúságnak szól, e rovat olva-
sói viszont tudják, hogy ez a 
nézet éppen annyira elavult, 
mint az „ifjúsági” jelző. Ango-
lul inkább a young adult vagy 
az all ages kategóriákkal ta-
lálkozni, és egyáltalán nem a 
szuperhősképregényeket értik 
alatta, azok ugyanis valamivel 
idősebb korosztálynak szólnak, 
gyűjtői körüket pedig felnőttek 
alkotják.

Az amerikai piacon az utób-
bi évtizedben szép sikereket 
elérő képregényesek, Raina 
Telgemeier, Tillie Walden, 
Mariko Tamaki vagy Noelle 
Stevenson munkái viszont 
valóban bármely korosztály 
számára olvashatóak. Az is 
fontos, hogy csupa női szerzőt 
emeltünk ki, akik hősválasz-
tásuk és a felvetett témák te-
kintetében is törekszenek rá, 
hogy mindkét nem fiatal és 
idősebb olvasói magukénak 
érezhessék a műveiket. Az if-
júsági új hullám alkotói közül 
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